

28. IV. 70 Koon C.

# КЪТОВЕ ЗА ОТДИХ В ЛУДОГОРИЕТО

Обновен и освежен, днес този край предлага многобройни кътове за почивка не само на хилядите местни жители, но и на техните гости от страната. Вековният Воденски лес например вече се увърждава и като национален курорт. Тук се издигат почивни домове на Централния съвет на профсъюзите и Централния кооперативен съюз, има прекрасен ловен дом, туристическа хижа, богат дивечов резерват. Той е известен с изкуствено заселените в гората зубри (европейски бизони) и диви овце (муфлони). Тук е устроен и няколкостотиндекаров дендропарк с растителни видове от почти цял свят. Всяко лято в помещенията на някогашното Багряново имение се настаняват стотици пионери от околните окръзи. Най-ценното на този курорт е изобилието на чиста студена вода, свежият въздух и тишината, нарушавана само от песните на децата и птиците.

На седем километра от Разград между два гористи рида се намира красивата местност „Пчелина“. С малкото си поточе и двата малки язовира, създадени на своеобразна тераса, тя предлага развлечение и на стотици плувци и риболовци. От няколко години работниците, служителите, кооператорите и учащите се от Разград настойчиво превръщат „Пчелина“ в истински курортен комплекс. Построени и уредени са прекрасни почивни домове на ТКЗС „Ленин“, ОС на ТПК, Завода за антибиотици, Държавната напоителна



Чудно красиво е „Водното огледало“ край с. Трапизе

система, окръжното управление на МВР, градския народен съвет и др. Тук работят

и два големи ресторанта, единият от които представлява малък комплекс от битова къща и няколко колиби. Курортът е водоснабден и електрифициран, свързан е с автоматични телефонни апарати, главният път е асфалтиран. Уредени са няколко детски и спортни площадки, предстои завършването на голям плувец комплекс.

Все повече туристи привлича и големият язовир „Бели Лом“, край който е уреден къмпинг. Разположен на пътя от Русе за Варна, този кът посреща и много чужде-

странни туристи от Западна Германия, Австрия, ГДР, Чехословакия, Полша, Румъния, Съветския съюз. Окръжният съвет на Българския автомобилен и туринг клуб сега полага настойчиви усилия да уреди тук една по-голяма авто-туристическа база с мотел и автосъоръжения за обслужване на наши и чужди автомобилисти.

„Остър меч“ край Тетово, „Расовата“ край Брестовене, „Пчелина“ край Кубрат, „Демирбабатеке“ край Свешари, „Дервента“ между Езерче и Хлебарово, „Момни рид“ до Ушинци... Не, не може да се изредят красивите местности в Лудогорието, които предлагат приятен отдиш на трудещите се.

Разград

Петър ПЕНЧЕВ  
(наш кореспондент)

Снимки: Иван ЧЕРНЕВ



**УКРЕПВА**  
Културното  
сътрудничество  
с Куба